

(A)ЛУДИРАЊА

Милијана Балетић

Субота, 19. септембар 2020.



КОСМЕТ НА МЕНИЈУ НЕЗАСИТОГ ЗАПАДА

Не мислим да сам неко ко зна најбоље. Нисам ни политичар и не претендујем на власт. Нисам ни из оног социопатолошког миљеа, који – све псује и пљује – зарад хране својој мржњи?! А, Бога ми, има и оних који своју – циљану мржњу – „хране“ и из новчаника наших непријатеља! Не мислим ни да је лако. Међутим...

Ма колико Србија данас обијала прагове западних центарта моћи, од Брисела до Вашингтона, и потписивала разне споразуме, суштина нашег проблема – окупација КосМета – остаје нерешена!

У овом вашингтонском, који 'вата широке кругове – и провлачи нас – од Израела, Арапа и Блиског истока па преко Кине до у сред Москве – имамо и оно „парче“, које „решава“ наш основни проблем?! То нам је уткано у „малом Шенгену“ и „економској нормализацији“, што је пристанак да Шиптарима – од КосМета, Северне Македоније, до у Тирану – помогнемо да, већ једном, заокруже своју велику Албанију, али пре тога – економски изграђену?!

А ми(!) – ми ћемо, ако ништа друго, оно – сигурно ући у историју као ствараоци те, из пројекта Запада, државе у настајању! Мало ли је?!

Наш улазак у историју, око уједињења свих Шиптара, иде муњевитом брзином! Ево ни две недеље не прођоше од када су у Белој кући 4. септембра, три стране – председник Србије Александар Вучић, премијер такозваног „Косова“ Абдулах Хоти и амерички председник Доналд Трамп – потписали Вашингтонски споразум који „све решава“ – а након тога и два бриселска, одрадисмо!

До краја месеца упланирали су нам још два бриселска, од којих и онај на највишем политичком нивоу 28. септембра.

У оном „писанију“ у Белој кући, који неформално носи значење најбитнијег, стоји и да су Срби и српске светиње на КосМету заштићени и да нас чека суживот, економски развој и благостање...?!

А три дана пред ове бриселске преговоре од 17. септембра – оскрnavили су цркву Покрова Пресвете Богородице у Бабином Мосту близу Обилића! Поломили су решетке и упали у светињу, а онда – побацали иконе, преврнули целиваоницу, поломили кандило, испретурали олтар...?! Камере, које су је покривале, претходно су прекрили и окренули, што говори да је ово део системског пројекта! Иначе, само ову, нашу светињу су од '99. до сада пет пута обијали и скрnavили!

Пре ове „поруке“, недељу дана након Вашингтона – приштински лист „Коха“ објављује текст њиховога професора историје Бедрима Мухадрија, који излази са „научном“ тезом да – „православне цркве и манастири из периода Немањића не припадају Србији“, већ је у питању, наводно „древно албанско наслеђе, настало на византијским споменицима у средњем веку“?!

Е, ово су нам плодови оне „економске нормализације“ – коју смо већ имали – под наређеним Брозовим „шенгеном“?!

У овом споразуму између Београда и Приштине, додуше ми то тако зовемо, а на званичном сајту америчке администрације свугде пише „Србије и Косова“ – обавезали су нас да изграђујемо и вежемо своју судбину за „шиптаристан“ – најновију исламску државу на Балкану, састављену од Шиптара из Албаније, Северне Македоније и Србије – што се у споразуму зове „мали Шенген“?!

Има да их повежемо где их год има?! Да их обухватимо аутопутем од Београда до Приштине, па од Приштине до Ниша, па онда све то заједно до Драча и Тиране?! И не само аутопут да им градимо, него и железницу?! Да им признамо стечену памет са њихових „свеућилишта“?! Да тргујемо, да их развијамо, да нам се „помеша“ капитал и радна снага, коју ћемо да запослимо, настанимо и скућимо – где им се хоће?! Широм Србије?!

Не кажем, економска сарадња јесте неопходност. Навијам, подржавам и радујем се сваком економском успеху и изградњи моје земље... Разумем и да је то суштина опстанка сваке државе – и мера успешности политике и политичара.

Знам и да стартна позиција доказивања успешности наших вођа, није иста као за остале државнике, али је зато – светија! И обавезујућа! Према томе – узми или остави! Нема изговора!

Али – за државу Србију, није данас услов свих услова оно што је и за вође других народа! Србима је наметнута мука коју немају други! Борба за одбрану Косова и Метохије – е, то је то претходно питање свих питања – за нас!

Ту муку, управо су наметнули они, који нам сада тако „пријатељски“ пружају руку савезништва и материјалног благостања уз повећање новчаника и – не само скраћење државне територије, него и – историје – из које смо израсли?!

Сви они који мисле да су Срби први пут гурнути у „шенгенијаду“ са Шиптарима – имају кратко памћење?! Зар ми ту економску сарадњу са њима на КосМету нисмо имали од '45. до 2008.?! То је био много мањи простор од овога – данас захтеваног! Па зар нисмо, пуне 63 године толико улагали у њихов стандард, инфраструктуру, индустрију, здравство, школство, просвећеност...?!

Све смо их морали запослити, изградити и уселити у станове, бесплатно школовати, лечити...!

Опште је било познато да – ни један рачун за воду, струју, грејање, телефон – никада нису хтели да плате?! Било им је опроштено?! Ми смо платили?!

И(?!) – шта смо добили са том „економском нормализацијом“ која је трајала 63 године?! Појели су, целим нашим генерацијама, један живот! Онда – до зуба наоружани, искочили пред нас 1998. – поубијали, протерали, опљачкали, искасапили Србе по „жутим кућама“?! Тако су нам вратили?!

Та огромна уложена средства у њихово школство – данас имају за резултат шиптарску причу да је КосМет њихова постојбина, коју су „Срби окупирали“?! И све цркве, манастири, светиње су – њихове – заједно са Високим Дечанима?!

А на КосМету, у 15. веку, било је 98% Срба и свега 1% Шиптара. Притом, све наше светиње тамо, безмало, подигнуте су вековима пре тог доба! Шиптарска окупација КосМета, виднија је од 19. века, када су доспели до 32%! Њиховим бескрупулозним прогоном српског аутохтоног народа – уз помоћ Запада – тек у 20. веку постају већина!

Ово својатање нашег духовног наслеђа и шиптарска напрасна приврженост хришћанству, долази као недавна промена тактике и заокрет од оног дојучерашњег, паљења, рушења, скрнављења наших богомоља, по чијим крововима су скакали – и у хистеричном заносу мржње – ломили крстове?!

Додуше, у том задњем „чинодејствовању“, помалја се и – до сада успешно скривани – рукопис Ватикана?! Они, преко свог једног малог процента римокатолика међу Шиптарима – крећу у још један вид кривотворења историје – кроз причу како су то римокатоличке богомоље?! Евентуално, могу бити и српске православне, али – обавезно – подигнуте на њиховим темељима?! Ма, само некако, ако се икако може, доћи до тога да – темељ српски није на КосМету?!

А према подацима ЦИА-е из 2011. Шиптари су око 60% муслимани, око 25% није у вери или је неодређено, а негде до 10% има римокатолика, ту им је и Еди Рама и Харадинај. Док у делу уз грчку границу, има нешто и православних.

У овом најновијем обрту, препознаје се подмуклост Запада у камуфлирању циља! Јер, сама помисао да – усељавањем и најездом ислама на Балкан, бришу исконске темеље хришћанства – могла би наићи на отпор народа у њиховим хришћанским државама – па макар то изворно православно хришћанство припадало и – мрским – Србима!

Погледајмо само које све државе западног света, од Немачке, Француске, Аустрије, Велике Британије, Америке,... – стоје иза признања тог монструма од државе?! А колико их је, тек, здружено у НАТО-у – сејало бомбе по Србији '99. како би – наше свето Косово и Метохију – отели?!

У осталом – ко год је хтео да уништи српски народ – напао је КосМет! И – није ово први пут! Борба око те српске светиње траје близу седам столећа! Е, то је суштина његовога отимања!

Дакле, сви ови споразуми и преговори које водимо, немају за задатак решавање окупације Србије. Овде је игранка да Запад постигне свој циљ! А то је прављење уједињенога, а пре тога економски подигнутога „шиптаристана“ – самоодрживе, снажне исламске државе на Балкану – заокружене у велику Албанију?! Која има за задатак – не само отимање наше свете земље – него дробљење православних Срба и православља на Балкану!!!

И председник Србије Вучић, о Шиптарима, у интервјуу за РТС 10. септембра каже: „Њихова идеја није да било када, било шта ураде, да би показали и најмању добру вољу према српском народу, а камо ли нешто урадили за Србе. Ја то нисам осетио ни видео ни једног јединог секунда. Ја то знам. Ја сам човек који је 8 година у тим преговорима“?!

Чему онда овај погрешан пут дуготрајног мрцварења, којим идемо ка – неминовном коначном поразу?! Кад тад?!

Данас је КосМет, као никад, страшни потенцијал уцена – „поприште“ штапа и шаргарепе – на којем нас ломе наши историјски непријатељи и одвајају од историјских пријатеља! Не случајно, баш на КосМету, отворили су нам „црну рупу“! Кроз њу нас, под њиховим правилима игре – које смо ми прихватили(?!) – гутају и мељу у нестанак – чупајући нас из корена?!

Е, зато – овом суициду – мора доћи крај!

Не мислим да сам неко ко зна најбоље. Нисам ни политичар и не претендујем на власт. Нисам ни из оног социопатолошког миљеа, који – све псује и плује – зарад хране својој мржњи?! А, Бога ми, има и оних који своју – циљану мржњу – „хране“ и из новчаника наших непријатеља! Не мислим ни да је лако.

Међутим – мој је апсолутни став да је – једино решење, не само за Србе, него, суштински, и за цео шиптарски народ – наћи начин да се на све ово ставити тачка, направи заокрет и крене у коначно и – једино могуће трајно решење, сукоба ова два народа – ма колико то дуго трајало!!! То сам, да овде не понављам, и поставила на свом сајту, још 2013. године, под насловом: „Проблем решења српско-албанског сукоба“. Што, на овом линку: <http://www.milijanabaletic.com/предлогрешења.aspx> можете прочитати и анализирати постављену мапу, која се једним кликом на њу увећава.